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PedPilots – Evenimentele de 

multiplicare 

Evenimentele de multiplicare ale proiectului 
Erasmus+ PedPilots au fost organizate cu succes 
la Miercurea Ciuc, Makó și Senta, reunind 
profesori, cadre universitare, studenți, profesori 
însoțitori și părinți interesați de rezultatele 
inovatoare ale proiectului. Participanții au avut 
ocazia să descopere materialul online de 
formare destinat sprijinirii proiectelor de 
mobilitate a elevilor (WP2), precum și materialul 
metodologic care susține învățarea autoreglată 
(WP3). În cadrul evenimentelor au fost 
prezentate și website-ul proiectului, precum și 
elementele interactive ale formării, care îi ajută 
pe profesori să pregătească mai eficient 
grupurile de elevi, să gestioneze situațiile 
neprevăzute și să sprijine dezvoltarea 
profesională și bunăstarea mentală a elevilor. 

 

Evenimentele au oferit o excelentă oportunitate 
pentru schimb de experiență, discutarea 

aspectelor practice și testarea materialelor de 
formare. Participanții s-au implicat activ în 
reflecția comună și au oferit feedback 
profesional valoros, contribuind astfel la 
dezvoltarea ulterioară și la impactul pe termen 
lung al proiectului. A fost deosebit de încurajator 
interesul activ al părinților față de aspectele 
practice privind sprijinirea adolescenților în 
timpul mobilităților. Participanții au primit și 
pachete promoționale PedPilots, contribuind 
astfel la creșterea vizibilității și diseminării 
proiectului.Considerăm că participanții s-au 
întors în comunitățile lor motivați să aplice 
principiile autoreglării, cu o perspectivă nouă, 
precum și cu instrumente și metode concrete, 
ușor de integrat în practica pedagogică zilnică și 
de implementat cu succes în propriile instituții. 

 

     



 

 

  Ultima întâlnire a partenerilor 
Reflecțiile noastre 

Ultima întâlnire transnațională a partenerilor din 

cadrul proiectului Erasmus+ PedPilots a avut loc 

la Szeged, în data de 17 aprilie 2026, și a 

reprezentat un moment important în încheierea 

unui an și jumătate de muncă, învățare, 

planificare și colaborare comună. În cadrul 

întâlnirii, partenerii au analizat rezultatele 

proiectului, au finalizat ultimele elemente 

profesionale și de conținut și au reflectat 

împreună asupra parcursului realizat ca echipă. 

Proiectul a generat nu doar materiale inovatoare 

de formare și experiențe profesionale valoroase, 

ci și parteneriate solide, dialog profesional 

inspirator și relații umane semnificative. 

Partenerii și-au exprimat recunoștința față de 

toți participanții pentru implicare și spiritul de 

colaborare, subliniind că rezultatele proiectului 

vor continua să aducă valoare comunităților 

educaționale și după încheierea oficială a 

proiectului. 

 

 

Reflecțiile noastre 

Zsuzsanna Kiss-Szabó 

 

 

Acest an și jumătate mi-a confirmat faptul că în 

educația europeană, în special în Ungaria, 

România și Serbia, lucrează numeroși profesori 

entuziaști și creativi. Un scop comun, 

cunoștințele și instrumentele potrivite, precum 

și profesorii motivați sunt capabili să creeze ceva 

nou. Încă o dată mi s-a demonstrat că munca în 

echipă nu doar adună ideile bune, ci le 

multiplică. 

Katalin Hégető 

Ultimul an și jumătate a fost despre munca 

intensă și creativă desfășurată împreună de 

profesori din trei țări. În cadrul proiectului 

PedPilot.hu ne-am întâlnit regulat pentru a 

reflecta, crea și colabora. Ceea ce iau cu adevărat 

cu mine depășește materialele realizate: un set 

metodologic mai bogat, pe care îl pot integra 

imediat în practica mea didactică, precum și 

forța unei comunități profesionale  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

inspiraționale, dincolo de granițe, care va 

rămâne vie și după încheierea proiectului. 

 

Róbert Badis 

Ne-a oferit oportunitatea de a descoperi noi 

abordări pedagogice și de a reflecta asupra 

modului în care acestea pot fi integrate în 

propria noastră practică instituțională. 

Parteneriatul internațional a fost deosebit de 

important pentru noi, deoarece munca în comun 

ne-a permis să învățăm unii de la alții și să 

acumulăm experiențe care vor rămâne utile pe 

termen lung.  

 

Considerăm că proiectul nu a adus doar rezultate 

profesionale semnificative, ci a consolidat și 

relațiile de parteneriat și gândirea colaborativă. 

Suntem recunoscători că am putut face parte din 

acest proces inspirațional. 
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